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ОТЧЕТ 
ООО (ранее – ЗАО) «АУДИТОРСКОЕ ПАРТНЕРСТВО» о деятельности за 2014 ГОД
ООО «Аудиторское партнерство» является полным правопреемником ЗАО «Аудиторское партнерство», возникшим в результате преобразования последнего 25 декабря 2014 года. В связи с этим представленный отчет фактически является отчетом о деятельности правопредшественника ООО «Аудиторское партнерство» - ЗАО «Аудиторское партнерство». 
Настоящий отчет представляется на основании рекомендаций аудиторским организациям по раскрытию информации на своем официальном Интернет-сайте, одобренных Советом по аудиторской деятельности 19 июня 2014 года, протоколом №13.

ООО «Аудиторское партнерство» создано в форме Общества с ограниченной ответственностью 25 декабря 2014 года в результате преобразования ЗАО «Аудиторское партнерство», которое в свою очередь оказывало аудиторское услуги, начиная с февраля 2005 года. Собственниками 100% долей ООО «Аудиторское партнерство» являются физические лица.
ООО «Аудиторское партнерство» не входит в состав сетей аудиторских организаций.

Высшим органом управления ООО «Аудиторское партнерство» является Общее собрание участников Общества. К основным компетенциям общего собрания участников Общества относятся: определение основных направлений деятельности Общества; изменение устава Общества, в том числе изменение размера уставного капитала Общества; принятие решения о внесении участниками Общества вкладов в имущество Общества; образование единоличного исполнительного органа Общества; утверждение   годовых   отчетов и годовых бухгалтерских балансов; принятие решения о распределении чистой прибыли Общества между участниками Общества; принятие решения о реорганизации или ликвидации Общества; принятие решения об одобрении крупных сделок; принятие решения об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность. 

Единоличным исполнительным органом ООО «Аудиторское партнерство» является директор Общества. Он осуществляет руководство текущей деятельностью общества.
Система внутреннего контроля качества в ООО «Аудиторское партнерство» действует на основании внутрифирменного стандарта, составленного на основании рекомендаций Некоммерческого партнерства «Аудиторская Ассоциация Содружество». Элементами системы внутреннего контроля качества в ООО «Аудиторское партнерство» являются: установление обязанностей руководства аудиторской организации по обеспечению качества услуг; установление и принятие всеми аудиторами этических требований аудиторской деятельности; установление критериев при принятии на обслуживание новых клиентов и продолжения сотрудничества с клиентами; контроль кадровой работы; контроль выполнения аудиторских заданий; мониторинг системы контроля качества аудиторских заданий; документирование всех этапов внутреннего контроля качества.
ЗАЯВЛЕНИЕ

об эффективности функционирования системы внутреннего контроля качества

ООО «Аудиторское партнерство» заявляет об эффективности функционирования всех элементов внутреннего контроля качества, установленных соответствующим внутрифирменным стандартом.
Внешняя проверка качества работы ООО «Аудиторское партнерство» не проводилась. Внешняя проверка качества работы ЗАО «Аудиторское партнерство» проведена в октябре 2013 года Некоммерческим партнерством «Аудиторская Ассоциация Содружество». 
В 2014 году ЗАО «Аудиторское партнерство» провело обязательный аудит следующих организаций, предусмотренных частью 3 статьи 5 ФЗ «Об аудиторской деятельности»: Открытое акционерное общество «Ярославльавтодорпроект».
ЗАЯВЛЕНИЕ

о мерах, принимаемых для обеспечения независимости.

В соответствии с действующим внутрифирменным стандартом о контроле качества для обеспечения своей независимости в ООО «Аудиторское партнерство» ежегодно проводится процедура проверки соблюдения независимости работниками аудиторской организации. Одновременно при выполнении каждого задания работники организации делают заявления о независимости в отношении каждого клиента. Выполнение названных процедур подвергается контролю со стороны руководства организации. 
ЗАЯВЛЕНИЕ

об исполнении аудиторами требования о ежегодном повышении квалификации.

В соответствии с частью 9 статьи 11 ФЗ «Об аудиторской деятельности» аудиторы ООО (ранее - ЗАО) «Аудиторское партнерство» ежегодно проходят обучение по программам повышения квалификации.

В ООО «Аудиторское партнерство» вознаграждения руководителя аудиторской группы основано на сопоставлении объема оказанных клиентам услуг и качества оказания этих услуг. В случае качественного оказания услуг по проведению аудиторских проверок вознаграждение выплачивается в процентном соотношении от объема оказанных клиентам услуг. 

Ротация старшего персонала в составе аудиторской группы, оказывающей услуги по проведению аудита одного клиента в течение ряда лет, проводится не реже одного раза в пять лет.
